
                    
 

 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

------ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
----- 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

 
 
 

 
 
 

  

 
 

 
                               
 

 

 

 
   

                   
 
 

 Κατερίνη, 30-01-2024 
 

  
 

 
 

«Μήνυμα Διευθύντριας Α/θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας  
για την Εορτή των Τριών Ιεραρχών» 

 
 

          Στις 30 Ιανουαρίου η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη των Μεγάλων Πατέρων και 
Οικουμενικών Δασκάλων,  Βασιλείου του Μεγάλου,  Ιωάννου του Χρυσοστόμου και 
Γρηγορίου του Θεολόγου. Οι τρεις Ιεράρχες υπήρξαν κορυφαίοι θεολόγοι, ρήτορες και 
συγγραφείς, που με βαθιά πίστη και αγάπη για τον Θεό και για τον άνθρωπο, συνέβαλαν 
στη διαμόρφωση της χριστιανικής σκέψης, στη διάδοση των αρχαίων ελληνικών 
γραμμάτων, θέτοντας τη βάση για μια ολιστική μορφή παιδείας που δεν στέκεται μόνο στις 
γνώσεις, αλλά προάγει την καλλιέργεια τόσο των γνωστικών ικανοτήτων, όσο και των 
πνευματικών, συναισθηματικών και κοινωνικών δεξιοτήτων του ατόμου. 

         Οι Τρεις Ιεράρχες τιμώνται από το 1841 ως προστάτες της παιδείας και των 
γραμμάτων και την ημέρα της κοινής τους μνήμης εορτάζει συνολικά η εκπαιδευτική και 
μαθητική κοινότητα. Η ημέρα της εορτής τους αποτελεί την ευκαιρία να αναλογιστούμε τη 
σημασία της παιδείας και της γνώσης  για την πνευματική και ηθική  καλλιέργεια του 
ανθρώπου, καθώς και για την προσωπική και επαγγελματική του εξέλιξη. 

         Η εκπαίδευση στο σύγχρονο, ανοιχτό και δημοκρατικό σχολείο είναι το θεμέλιο για 
την ατομική και συλλογική πρόοδο, προσφέροντας τα εφόδια για την κατανόηση του 
κόσμου που μας περιβάλλει, προάγοντας την κριτική σκέψη, καλλιεργώντας τη 
δημιουργικότητα, τη συνεργασία, την αποδοχή και το σεβασμό. Οικοδομεί γέφυρες μεταξύ 
διαφορετικών πολιτισμών, σέβεται τον συνάνθρωπο και τον πλουραλισμό των απόψεων, 
ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες να καλλιεργήσουν την προσωπικότητά τους και  να 
γίνουν υπεύθυνοι και ενεργοί πολίτες σε έναν κόσμο που τους ανήκει, ανταποκρινόμενοι 
στις προκλήσεις του μέλλοντος. 

 

 



 

Αγαπητοί συνάδελφοι/ισσες, 

τη σημερινή ημέρα, που αποτελεί γιορτή της εκπαίδευσης, δράττουμε την  ευκαιρία να σας  
ευχαριστήσουμε θερμά για την προσφορά και την αφοσίωσή σας στη διαπαιδαγώγηση και 
στη μόρφωση των μαθητών/τριών μας , με την ευχή να συνεχίσετε το τόσο απαιτητικό 
έργο σας με αγάπη, δύναμη και αισιοδοξία.  Είστε οι άνθρωποι που εμπνέετε τους μαθητές 
και τις μαθήτριές σας να αγαπήσουν τη μάθηση και να γίνουν δημιουργικοί και υπεύθυνοι 
πολίτες, οραματιζόμενοι/ες ένα καλύτερο μέλλον για όλους/ες. 
 
 
 

Ευχόμαστε σε όλη τη σχολική κοινότητα,  Χρόνια Πολλά! 

 

 

 

                                                                      Η Διευθύντρια Α/θμιας Εκπ/σης Πιερίας 
 
 
                                                                        Τριανταφυλλίδου Παρθένα                


